



年末在冲刺 蓄势再出发

通讯员 曲蕾

临近春节,文登经济开发区立足实际抓好各项任务落实,在“全年红”冲刺阶段,全区上下要咬紧牙关、对标对表、盘点冲刺,打好“收官战”,确保“全年红”。

在威力工具生产车间内,一支支先进的智能化机器手臂将半成品扳手放进智能化机床内,由机床进行打磨抛光后再将其按顺序取出。工人们穿梭在排列整齐的自动化生产线上,熟练地进行操作,一派繁忙景象。威力工具相关负责人介绍:“今年虽然受中美贸易战的影响,但我们企业的订单排得非常紧凑,工人按班轮转,几乎不停工。威力工具继续紧跟国家战略,布局全球市场,继续加大研发和品牌推广力度,抢占中高端市场。2020年,将把我们开拓的韩国品牌代理商做大做强,争取达到1000万元的年营业额。此外,还要在一带一路的巴基斯坦、印尼等国家里开拓更大范围的国际市场。”

眼下,迪素制药正在建设的高端原料药绿色工艺产业化项目正在顺利推进,该项目的9个车间、3个危险品库、8个仓库正在进行施工。全部投产后,迪素制药将成为全国最大的原料药生产基地。

一名工人告诉记者,为保证工程进度,他们将会一直都坚守岗位,确保项目能如期完成。

文登区化工产业园污水处理厂也正在加



紧进行设备安装,该项目于2019年5月开始建设,计划2020年3月底投入使用。项目建成后,将服务文登经济开发区内16.2平方公里的企业,采用先进的污水处理工艺,极大地改善了周围水体环境,对治理水污染、保护当地流域水质和生态平衡具有十分重要的作用。

为确保各项目、各企业在年前仍然能顺利施工,文登经济开发区推行“专班推进法”“点对点工作法”“一线工作法”,遇到问题到部门、到现场去研究解决,问题在一线解决,工作在一线落实,用步伐丈量责任,用实干履职尽责。

2019年,文登经济开发区围绕主导产业和优势产业,新引进安全食品智慧城、耐考客

云智造共享产业基地等25个项目,其中过亿元大项目9个、外资项目4个;全区在建项目42个中有10个项目列入市级重点;金达电机、顶石新材料等5个项目实现投产;深耕韩国、香港等外资引进优势地区,积极融入“一带一路”建设;进一步摸清区内低效闲置资源,因企制宜进行盘活,共盘活21宗土地,2303.1亩……开发区的发展活力正在不断释放,发展势头日新月异。

对标年度任务奋力冲刺,超前谋划部署决战开局,开发区以“尖刀班”“排头兵”的奋进姿态,确保迎头赶上,高质量完成全年目标任务的同时,也走好工作先手棋,蓄势待发按下“启动键”。

文登经济开发区

加大环境整治力度 全面提升区内环境

本报文登1月15日讯(通讯员 曲蕾) 为更好的整体推进城市管理工作,巩固区域内市容市貌的整治成果,进一步营造整洁优美、文明和谐的环境。1月13日,文登经济开发区针对重点突出的环境脏乱差问题进行巡察。针对昆崙新城内部脏乱差问题,开发区加派人手重点清理,将小区内部乱栽乱种的小菜园、堆放的杂物等进行逐一清理,还小区一片净土。

与此同时,文登经济开发区还对辖区银河绿洲小区、正泰工业园、家纺城、建材城等十余处重点突出问题进行边巡查、边讨论、边落实、边解决,对目前仍存在的问题定时、定人、定任务,确保区域专人负责,及时清扫,不留死角。全面掌握工作进度,对整治不到位的要求立行立改,跟踪问效;对工作不力、责任不落实的,实行“零容忍”。



文登经济开发区

总工会“送温暖”在行动



本报文登1月15日讯(通讯员 曲蕾) 1月9日,文登经济开发区总工会在全区建会单位中开展困难职工帮扶救助工作及2020年度春节“送温暖”活动。区内73家设有工会的企业中,8名职工符合申报要求,享受到了帮扶救助。

十多年来,文登经济开发区总工会组织建会企业为近百名困难职工送去温暖。

民生连着民心,民心汇聚民智。文登经济开发区在送温暖时不仅帮助困难群众解决生活上暂时的困难,同时引导困难群众坚定摆脱困难的信念,使他们尽快冲出生活的低谷,过上幸福美满的好生活。

